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Uređaj za spajanje kablova, koji su ispunjeni uljem.
Prijava od 13 juna 1931. Važi od 1 novembra 1931.

Traženo pravo prvenstva od 4 jula 1930 (Nemačka).

Već je predlagano, da se svaka pojedi
na izolisana žila višesprovodnog kabla 
koji je ispunjen uljem, snabde metalnim 
omotačem bez šava i međusobno upletene 
žile da se okruže daljim metalnim omota
čem bez šava. Međuprostori između zajed
ničkog metalnog omotača bez šava i uplete
nih žila bivaju pri tome punjeni uljem. Kod 
jednog takvog kabla postoji opasnost, da,pri 
oštećenju spoljnog olovnog omotača, ulje, 
koje se nalazi između ovog omotača i uplete- 
nihjednosprovodnih kablova, primi vlagu i ti
me bude pogoršano. Ako tada takvo ulje 
prodre u spojne prslenove i dospe na spoj
no mesto žila, naročito na njihovu izolaci
ju, bivaju pogoršane električne vrednosti 
spojnog mesta tako, da mogu nestati pro
bijanja.

Da bi se ovo izbeglo, po pronalasku na 
svakoj strani prstena biva namaknuta za- 
ptivajuća kapa preko kraja zajedničkog olov
nog omotača, koja je snabdevena cevastim 
dodatcima za sprovođenje kablovih žila 
uvijenih u olovo i koja je zaptiveno za ulje 
zatvorena kako u odnosu na zajednički o- 
lovni omotač tako i u odnosu na olovni 
omotač pojedinih žila.

U slici je pretstavljen jedan primer izvo
đenja po pronalasku. U njemu su 1 i 2 
dve žile, koje su snabdevene sa po jednim 
olovnim omotačem 11 i 12, kabla, koji je 
uveden u prsten 3. 4 je zajednički olovni 
omotač za žile uvijene u olovo. 5 i 6 su 
namotajne Irake preko spojnih mesta žila 
1 i 2 Da bi se sprečilo, da u prsten 3 i

time na namotajne trake 5 i 6 prodre uljf, 
koje se nalazi u prostorima između zajed
ničkog olovnog omotača i između olovnih 
omotača žila, preko zajedničkog olovnog 
omotača je namaknuta zaptivajuća kapa, 
koja je snabdevena cevastim dodatcima, 
kroz koje su provedene pojedine žile, koje 
su snabdevene olovnim omotačima. Zapti
vajuća kapa je zaptivena za ulje u odnosu 
na zajednički olovni omotač i u odnosu na 
svaki olovni omotač kablovnih žila, najbo
lje pomoću lemljenih zadebljanja. Da bi se 
održalo proticanje uija iz jednog kabla u 
susedni kabl koji se nalazi na drugoj stra
ni, predlaže se da se zaplivajuća kapa 
snabde otvorom, na koji se može piiklju- 
čiti crevo ili cev, koja ulazi u odgovaraju
ći olvor na zaptivajućoj kapi susednog ka
bla. Time biva omogućeno, da ulje protiče 
kroz prsten ne dolazeći u dodir sa izola
cijom kabla. Veza ulja se može izvesti i 
time, što se na zajednički olovni omotač, 
koji ulazi u prsten, baš pred prstenom po
stavlja priključna cev, koja služi za prijem 
spojne cevi za ulje, i ova cev za ulje bi
va tada vođena duž prstena i vezuje se 
sa cevi koja je poslavljena na zajednič
kom kablovskom omotaču susednog kabla. 
Na isti način, kao što se sprečava prodi
ranje ulja u prstenove, može se sprečili 
njegovo prodiranje i u zatvarače kraieva, 
kod kojih se cev za ulje, koja je priklju
čena na zaptivajuću kapu, vezuje sa su
dom za izjednačenje ulja, koji je u dalom 
slučaju predviđen izvan zatvarača kraja.

Din. 10,



Patentni zahtevi:
1. Uređaj za spajanje kablova, a takođe 

i za zatvaranje krajeva kablova, sa više 
sprevodnika, koji su ispunjeni uljem, kod 
kojih je svaka žila snabdevena sa po jed
nim omotačem, a upletene žile snabdevene 
zajedničkim omotačem, i kod kojih su me
đuprostori, između zajedničkog olovnog 
omotača i olovnih omotača pojedinih žila, 
ispunjeni ujem, naznačen time, što ima 
zaptivajuću kapu, koja je namaknuta na 
svakoj strani prstena preko kraja zajednič
kog olovnog omotača, koja je snabdevena 
sa cevastim dodatcima za provođenje ka- 
blovih žila, koje su uvijene u olovo, i koja 
je zaptiveno za ulje zatvorena kako u od
nosu na zajeonički olovni omotač, tako i

u odnosu na olovne omotače pojedinih 
žila.

2. Naprava za sprovođenje ulja, koje se 
nalazi između zajedničkog olovnog omota
ča i olovnog omotača žila pomoću uređaja 
po zahtevu 1, naznačena time, što su za- 
pfivajuće kape na oba kraja prstena snabde
vene po jednim otvorom i ovi su otvori 
pomoću cevi ili creva međusobno vezani.

3. Naprava za spovođenje ulja, koje se 
nalazi između zajedničkog olovnog omota
ča žila, pomoću uređaja po zahtevu 1, na
značen time, što su pred samim prstenom 
na oba olovna omotača, koji ulazi u prsten, 
postavljene cevi, koje su međusobno ve
zane pomoću cevi za ulje.
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